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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO 
13. – 20. 9. 2020. 

 

DVADESET I ČRTVRTA NEDJELJA KROZ 
GODINU 

 
 

Mt 18, 21-35 
 

Opraštaj, kažem ti, 
ne do sedam puta, 

nego do 
sedamdeset puta 

sedam! 

Zrnje… 

 Oproštenje je čin ljubavi, ljubavi koja je 

najveća mjera pravednosti. Oproštenje i 

ljubav u današnjoj se kulturi proglašavaju 

'slabošću', 'porazom, 'neuspjehom'. Kao da 

se ne vidi ona snaga koja izvire iz oproštenja 

i koja je kadra promijeniti osobe i odnose 

među njima. To se događa kada se oprašta 

iz ljubavi. Ne da bi se drugoga ponizilo, ili da 

bi se zatvorila „još jedna stranica“ neuspjelih 

ljudskih odnosa. 

 Oproštenje bez ljubavi ne obnavlja 

odnose, nego još više udaljava, ponižava. 

Istinski opraštam tek kada istinski želim 

obnoviti zajedništvo s onim komu opraštam. 
  

MOLITVA POSLIJE MISE 
Molitva sv. Tome Akvinskog 

Gospodine sveti Oče, svemogući vječni Bože, 

Zahvaljujem ti što si mene, svoga grješnog i nedostojnog slugu, 

nahranio dragocjenim tijelom i krvlju svoga Sina, 

Gospodina našega Isusa Krista, 

Ne po mojim zaslugama, nego po svom smilovanju. 

Molim te i zaklinjem, da mi ova sveta pričest 

Ne bude razlog za osudu 

Nego spasonosna preporuka za oproštenje. 

Daj da mi bude učvršćenje vjere i štit dobre volje. 

Nek' istrijebi moje pogrješke, 

Iskorijeni požude i putenost; 

Nek' mi uveća ljubav, strpljivost, 

Poniznost, poslušnost i sve krjeposti. 

Nek' mi bude obrana protiv zasjeda svih neprijatelja, 

vidljivih i nevidljivih, 

nek' smiri moja duševna i tjelesna uzbuđenja; 

daj da po njoj čvrsto prionem uza te 

i sretno postignem svoj konačni cilj. 

Privedi mene grješnika na onu neizrecivu gozbu, 

Gdje si ti sa svojim Sinom i Duhom Svetim 

Svojima svetima istinito svjetlo, potpuno zasićenje, 

vječna radost, najveća naslada i savršena sreća. 

Po Kristu Gospodinu našem. 

Amen. 



 RASPORED SVETIH MISA 
14. – 20. 9. 2020. 

PONEDJELJAK, 14. 9., UZVIŠENJE SVETOGA KRIŽA 
7 sati   + Zlatko Golešić 

UTORAK, 15. 9., Bl. Djevica Marija Žalosna 
19 sati   1) pok. iz ob. Ljubice Kolaković 2) Bara Cestarić, god. 3) Juraj Vađina i ob.   
4) Ivan Malnar, god. 5) Branko Koluder, god. 6) Franjo Ljubetić, svećenik, i rod.              
7) Dragica Mulig, god. 8) Barbara i Zvonimir Hrvoj, god. 9) Miroslav Roić, god. i Mirjana 
Pavlaković i Josip Roić 10) Ivan Vitković, 7. dan 11) Milan i Neda Bubanović 12) Marija 
Medven 13) Dragica Budinšćak, god. 14) Ljubica Peris, 7. dan 15) Dragica i Branko 
Košar 16) Žarko Stojković i pok. iz ob. 17) Stjepan i Alen Mišić 18) na nakanu                        
19) Tereza Bedić, 7. dan  
 
SRIJEDA, 16. 9., sv. Kornelije, papa, i Ciprijan, biskup, mučenici 
19 sati   + Nikola Rožić 

ČETVRTAK, 17. 9., sv. Robert Bellarmin i sv. Hildegarda iz Bingena 
19 sati   + Dragica Tumpić, god. 

Euharistijsko klanjanje iza sv. mise 

PETAK, 18. 9., sv. Josip Kupertinski, redovnik 
19 sati   1) Nenad Kokot 2) Petar Lončar, god. 3) Katica Bakšić, 30. dan 4) Stjepan 
Jelenić, god. 5) Stjepan Pačić, god. 6) Božica Pozderac, god. 7) Ljubica Grdiša                       
8) Marija Barković, god. i ob., Josip Išlić, god. i ob. 9) Franjo Novosel 10) Franjo Gr-
gečić, 7. dan 

SUBOTA, 19. 9., Bogoslužje kvatri (za svećenička i redovnička zvanja), sv. Januarije 
7,30 sati   + Janica Jambrović 

NEDJELJA, 20. 9., DVADESET I PETA NEDJELJA KROZ GODINU 
7,30 sati    + Dragica, god. i Mirko Ivančić 
9 sati          
11 sati       ŽUPNA – za sve žive i pokojne župljane 
19 sati       + Marina, god. i Stjepan Brezar 
Cvetković 9,30 sati + Janko Boričević 
 

ŽUPNI OGLASI: 
 Budući da kao okupljena zajednica nismo slavili Obrede Velikoga petka, prema 

odredbi pape Franje, milostinja ove nedjelje ide za Svetu zemlju odnosno Božji 
grob. 

 Apostolski upravitelj križevačke eparhije mons. Milan Stipić, imenovan je 
križevačkim vladikom! Donedavnog grkokatoličkog župnika u Jaski, 
preporučam u molitve. 

 SUSRET MLADIH bit će iza večernje svete mise.  Pozivaju se i zainteresirani 
za DRAMSKU GRUPU. 

 RASPORED ŽUPNE KATEHEZE ZA KRIZMANIKE: u subotu 8a, b i e u 9.15h, 
a 8c, d i f u 10.15h, također u subotu. Kandidati za prvu pričest katehezu imaju 
prema rasporedu.   

 U radno vrijeme župnog ureda možete upisati misne nakane do kraja godine. 
 Zaručnički tečaj u našoj župi bit će 21. – 25. rujna.  
 Poštujmo ljetno radno vrijeme župnog ureda (uto – pet, 18-18.30h). Slobodno 

se obratite i na telefon 01/6281-756 ili preko e-mail adrese župe 
(zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr).  
 

Čavli u ogradi 
 Bio jedan dječak koji je imao lošu narav. Dječakov je otac htio naučiti sina da 
obuzda svoju narav pa mu je dao vrećicu punu čavala rekavši mu da svaki put kad 
se razbjesni, i ne bude se mogao obuzdati, zabije jedan čavao u ogradu. Prvoga je 
dana dječak u ogradu zabio trideset i sedam čavala. Sljedećih nekoliko mjeseci 
naučio je obuzdavati svoj bijes i količina se zabijenih počela umanjivati. Otkrio je da 
je lakše obuzdavati svoju narav, nego zabijati čavle u ogradu. I tako je došao dan u 
kojemu se nijednom nije razbjesnio. Pohvalio se ocu, a otac mu reče neka ubuduće, 
kad god uspije obuzdati svoju narav, izvuče jedan čavao iz ograde. 
 Prolazili su dani, a jednoga je dana dječak mogao reći svome ocu da je 
izvukao sve čavle iz ograde. Otac uzme sina za ruku i povede ga k ogradi. Reče mu: 
„Dobro si učinio, sine moj, ali pogledaj sve te rupe u ogradi. Možeš čovjeka ubosti 
nožem i izvući nož, ali poslije toga više nije bitno koliko puta kažeš da ti je žao,  jer 
rane ostaju.“ 
 Rana izazvana riječima jednako je bolna kao i ona izazvana nožem. Ožiljci 
ostaju! Bijes, pohlepa, zavist i ostale naše mane imaju štetan utjecaj ne samo na 
nas i na naš duhovni rast nego i na one koji nas okružuju. 


